

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a Képviselőtestület 1995. április 27.-ei üléséről

A jegyzőkönyv tartalmazza:

- a 62/1995. Kvt. határozatot /4. oldal/
- a 63/1995. Kvt. határozatot /5. oldal/
- a 64/1995. Kvt. határozatot /5. oldal/
- a 65/1955. Kvt. határozatot /6. oldal/

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: az 1995. április 27.-én 9 órakor kezdődött és 1995. május 4.-én 16 órakor folytatódott képviselőtestületi ülésről.

Jelen vannak: Piroska Mihály, Erdei Gyula, Czeglédi Gyula, Radácsi Gusztáv, Kanizsai Béla, Turi László, dr. Papp Jenő, Nyéki István, Dobrossy Barnabás, Mészáros Sándor, Kiss István, Sapielakné Kiss Katalin képviselők, Dr. Sóvágó László polgármester.

A képviselőtestületi ülésre késve érkezett: Sári Csaba, Dr. Kovács Zoltán, Dede Ernő, Dr. Joó Zoltán a jelenlét ellenőrzésekor és a napirend elfogadásakor a folyosón tartózkodott.

A képviselőtestületi ülésről hiányzott Fábián Attila. Sári Csaba 9 óra 12 perckor érkezett és 16 óra 13 perckor eltávozott az ülésről.

Dr. Sóvágó László: megállapította, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 képviselő. A meghívóban szereplő napirendek megtárgyalását javasolta azzal, hogy 3. napirend "Egyebek" keretében aktuális kérdéseket tárgyaljanak meg.

A napirendi javaslatot a képviselők 13 igen szavazattal elfogadták.

Napirend:

1./ Zárt ülésen:

Felkészülés a Hajduszoboszlói Gyógyfürdő RT. évi rendes közgyűlésére:

- a./ Az igazgatóság jelentése az 1994. üzleti év tevékenységéről, a társasági mérleg ismertetése.
 - Az igazgatóság üzleti jelentése.
 - Könyv-vizsgálói jelentés.
 - Felügyelő Bizottság jelentése.

b./ Az 1994. évi mérleg elfogadása.

c./ Alapszabály módosítása.

Előadó: Gyógyfürdő RT igazgató tanácsa,
Könyvvizsgálója,
Felügyelő Bizottsága.

2./ Zárt ülésen:

Felkészülés a Hajduszoboszlói Városgazdálkodási Rt. évi rendes közgyűlésére:

1. Az igazgatóság beszámolója az 1994-es év gazdálkodásáról.

2. Könyvvizsgáló és felügyelő bizottság jelentése az RT. 1994. évi üzleti tevékenységéről.
3. Mérleg megállapítása eredmény felosztása, osztalék megállapítása.
4. Az Igazgatóság, Felügyelő Bizottság tagjainak visszahívása, új tagok megválasztása, díjazásuk megállapítása.
5. Könyvvizsgáló megbízása, díjazásának megállapítása.
6. 1995. évi üzletpolitikai elképzelések és gazdasági terv ismertetése.
7. Alapszabály, alapítóokirat módosítása.
8. Egyéb ügyek.

Előadó: Városgazdálkodási RT. igazgató tanácsa,
Könyvvizsgálója,
Felügyelő Bizottsága.

3./ Egyebek /nyilt ülésen/.

Dr.Sóvágó László: javasolta,hogy a részvénytársaságok gazdasági érdekeire való tekintettel zárt ülésen tárgyalják az őket érintő kérdéseket.

A javaslatot a képviselők 13 igen szavazattal elfogadták.

Jegyzőkönyvhitelesítőnek: Radácsi Gusztávot és Dr.Papp Jenőt javasolta. A javaslatot a képviselők 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadták.

A testületi ülés 1. és 2. napirendjét zárt ülésen tárgyalták, melyről külön jegyzőkönyv készült.

Harmadik napirend:

Dr.Sóvágó László: felhívta a figyelmet a képviselőkhez is eljuttatott belügyminiszteri levélre, a Pénzügyminisztériumhoz elküldött levélre. A Városszépítő Egyesület kéréséről tájékoztatta a képviselőket: kíván-e a város megemlékezni a győzelem napjáról május 9.-én. Ha az önkormányzat nem emlékezik meg, az egyesület szolid ünnepséget rendez a II. világháborús emlékműnél.

A képviselők közül 2-en szavaztak a városi ünnepség megszervezése mellett, 10-en ellene szavaztak és 4-es tartózkodtak a szavazástól.

Dr.Sóvágó László: a bad-dürrheimi meghívásról tájékoztatta a képviselőket, melynek keretén belül május 25-29 között 14 fős küldöttség látogatna el Bad-Dürnheimbe.

Dobrossy Barnabás: az Idegenforgalmi Bizottságnak a küldöttség összetételére vonatkozó javaslatát ismertette: egy képviselővel sem egyeztettek, a javasolt személyek visszaléphetnek. A bizottság egyhangulag, 5 igen szavazattal a következő személyeket javasolta: Dr.Sóvágó László, Szücs Pál, Piroska Mihály, Dobrossy Barnabás, Dr.Kovács Zoltán, Czeglédi Gyula, Mészáros Sándor, Sapielakné Kiss Katalin, Dr.Joó Zoltán, Sári Csaba, Dede Ernő, Jenői Tibor, Boruzs Mihály és Nagy Gáspárné, aki tolmács is lenne.

Dr.Sóvágó László: a testület dönt az összetételről, más személyt is lehet javasolni. A város jelenlegi helyzetében célszerű lenne a napidíjat 50 %-al csökkenteni, így az erre a célra szánt 400.000 Ft. 200.000 Ft. alá csökkenhetne.

Czeglédi Gyula: köszönettel vette, hogy szerepel a kiutazók között, de néhány napon belül tisztázza a munkahelyi elfoglaltságai miatt.

Dr.Kovács Zoltán: megköszönte, de nem tud részt venni.

Dr.Joó Zoltán:a pontos indulásról tett fel kérdést, melyre Dr. Sóvágó László válaszolt.

Dobrossy Barnabás: tartalékok közt Szeifert Zoltánt említette, így két tolmács is lehetne a küldöttségben.

Piroska Mihály: ha Dr.Kovács Zoltán nem tud menni, akkor Dr.Papp Jenő lépjen a helyére.

Kérdést Dr.Sóvágó László tett fel, melyre Dobrossy Barnabás válaszolt.

Nyéki István: az volt a véleménye, hogy a 14 fős delegációhoz kevés az egy tolmács.

Mészáros Sándor kérdést tett fel,melyre Dr.Sóvágó László és Dr. Vincze Ferenc válaszolt.

Dr.Papp Jenő: egyetértett azzal,hogy szerdán este induljanak el, s aludjanak meg valahol a határ közelében.

Dr.Sóvágó László: Mosonmagyaróváron kellene aludni.

Piroska Mihály: gépkocsivezetőt nem terveztek, a résztvevők közül vezetnék a gépkocsit.

Dr.Vincze Ferenc: a hivatali gépkocsit Lőrincz László vezetné és szeretné kérni, hogy Lőrincz László és Boruzs Mihály menjen a hivatal részéről.

Dobrossy Barnabás: a bizottság úgy döntött,hogy a hivatal részéről 2 fő utazzon.

Dr.Sóvágó László: egyetértett azzal,hogy a hivatal részéről 2 fő utazzon ki, s a hivatal eldönti, ki legyen az.

Piroska Mihály: Jenei Tibor számít rá, hogy ő nem megy.

A képviselők a delegáció összetételére vonatkozó javaslatot 15 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadták.

Dr.Sóvágó László: kérte, szavazzanak arról, hogy a napidij feléről lemondanak.

A javaslattal a képviselők egyhangulag /16 igen szavazat/ egyetértettek.

Dr.Joó Zoltán: tartalék személyekről is döntenünk kellene, bárkinél közbe jöhet valami.

Dobrossy Barnabás: Radácsi Gusztáv és Turi László képviselők lennének a tartalékok.

Radácsi Gusztáv személyével 13 képviselő értett egyet, 2 képviselő ellene szavazott, és 1 képviselő tartózkodott a szavazástól. Turi László személyével 14 képviselő értett egyet, 1 képviselő ellene szavazott és 1 képviselő tartózkodott a szavazástól.

Fenti szavazataránnyal a képviselők a következő határozatot hozták:

62/1995. /IV.27./ Képviselőtestületi határozat.

Hajduszoboszló város Képviselőtestülete az 1995. május 25-29 között Bad-Dürrheimben tartózkodó városi küldöttség tagjaivá Dr.Sóvágó László polgármestert, Piroska Mihály, Dobrossy Barnabás, Dr.Papp Jenő, Czeglédi Gyula, Mészáros Sándor, Sapielakné Kiss Katalin, dr.Joó Zoltán, Sári Csaba, Dede Ernő képviselőket, Szücs Pált, a Gyógyfürdő RT. cégvezető igazgatóját, Nagy Gáspárnét, az Idegenforgalmi Bizottság tagját és a Polgármesteri Hivatala 2 dolgozóját jelöli.

A küldöttség tagjai a napidij 50 %-ára tartanak igényt.

A képviselők a delegáció póttagjává Radácsi Gusztáv és Turi László képviselőket jelöli.

Határidő: ---

Felelős: ----

Dr.Sóvágó László: ismertette Hajduszovát és Hajduszoboszló közötti kistérségi megállapodás és együttműködés tervezetét.

Dr.Vincze Ferenc: nagyon sokfajta pályázatban most már egy önkormányzat nem nyerő. Meg lehetne majd nézni a Nagyhegyes-Hortábágy-Tiszacsege vonalat is, és egy kisrégiós együttműködést elkészíteni, ami keret együttműködés is lenne. Mindenki adja a nevét a másik céljához.

Dr. Joó Zoltán: véleménye szerint Hortobágy település lenne a legideálisabb partnere Hajduszoboszlónak, a programmal kapcsolódhatnának.

Dr. Sóvágó László: Hortobággal megtörtént a kapcsolatfelvétel, közösen pályáznak az idegenforgalmi alapra.

A képviselők 16 igen szavazattal a következő határozatot hozták:

63/1995./IV.27./ Képviselőtestületi határozat:

Hajduszoboszló város Képviselőtestülete egyetért Hajduszoboszló és Hajduszovát közötti kistérségi megállapodás és együttműködés megkötésével.

Határidő: ---

Felelős: ---

Dr. Sóvágó László: ismertette a nyugdíjas pedagógus klub jótékony-sági estjének időpontját, illetve támogatás iránti kérelmét.

Dr. Sóvágó László: ismertette a volt befogadóállomás ideiglenes hasznosítására vonatkozó előterjesztést.

Dobrossy Barnabás: az Idegenforgalmi Bizottság foglalkozott a hasznosítás kérdésével, az előterjesztést támogatta.

Kérdést Czeglédi Gyula és Sapielakné Kiss Katalin tett fel, melyre Dr. Sóvágó László, Dr. Vincze Ferenc és Erdei Gyula válaszolt.

A képviselők 14 igen szavazattal /Dede Ernő és Dr. Kovács Zoltán a szavazásnál nem volt jelen/ a következő határozatot hozták:

64/1995. /IV.27./ Képviselőtestületi határozat:

Hajduszoboszló város Képviselőtestülete a Hajduszoboszló, Szép Ernő u. 16. sz. alatti ingatlanra kiírt nyílt hasznosítási pályázatot megfelelő ajánlat hiányában eredménytelennek nyilvánítja. A rendőrség ajánlatát az ingatlan hosszabb távu hasznosítási céljának eldöntésekor mérlegeli. Megbizzza a polgármestert az ingatlan ideiglenes - újabb képviselőtestületi döntésig tartó - hasznosításáról gondoskodjon oly módon, hogy a befolyó bevételek legalább a szükséges ráfordítást fedezzék.

Határidő: azonnal és folyamatos újabb képviselőtestületi döntésig

Felelős: polgármester

Dr.Sóvágó László: kérte a képviselőket, járuljanak hozzá a Gabonaipari Rt-nél és a Kösely Rt-nél meglévő igazgatósági tagságának fenntartásához. Az előző képviselőtestület ehhez hozzájárult, de a Közigazgatási Hivatal vezetője értesítette, hogy a BM értelmezése szerint az új testülettől is engedélyt kell kérnie.

A képviselők 15 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozták:

65/1995. /IV.27./ Képviselőtestületi határozat.

Hajduszoboszló város Képviselőtestülete engedélyezi Dr.Sóvágó László polgármester részére a Gabonaipari Rt-nél, valamint a Kösely Rt-nél meglévő igazgatósági tagságának további fenntartását.

Határidő: - -

Felelős: - -

Dr.Sóvágó László: ismertette a bizottságok jövő heti üléstervét és napirendi pontját, valamint a következő képviselőtestületi ülés időpontját: május 11.


Dr.Vincze Ferenc: javasolta, hogy az Rt-k alapszabályai módosítását tárgyaló kettős bizottsági ülésre hívják meg az ügyvezető igazgatókat, illetve a szakjogászt.

Dr.Sóvágó László: az intézmények felülvizsgálatáról kért tájékoztatást.

Turi László: tájékoztatta a képviselőket az intézmény felülvizsgálatáról: a munka folyamatosan, kiscsoportokban megy. Az óvodai felülvizsgálat és az általános iskolai megtörtént, május 2.-án indul a középiskolai felülvizsgálat. A felülvizsgált intézmények anyagai a héten összesítésre kerülnek, s május 15.-re körül a bizottság elé kerül, s június elsejei, vagy azt követő testületi ülés elé terjesztik.


Dr.Sóvágó László: június 1.-én kellene ülést tartani, mert máris késésben vannak. Ismertette a képviselőkkel a Lovasbarát Egyesület meghívását.


A képviselőtestület ülése 1995. május 4.-én 16 órakor zárt üléssel folytatódott, melyről külön jegyzőkönyv készült.


Dr.Sóvágó László
polgármester


Radácsi Gusztáv
jkv. hitelesítő

K.m.f.


Dr.Vincze Ferenc
jegyző


Dr.Papp Jenő
jkv. hitelesítő